



В Санкт-Петербурге бывшему сотруднику полиции предъявлено обвинение в нарушении ПДД, повлекшем по неосторожности смерть двух лиц



Следственными органами Следственного комитета РФ по Санкт-Петербургу 24 апреля 2012 года предъявлено обвинение Николаю Мирошкину, 1985 года рождения, бывшему оперуполномоченному 15 отдела полиции УМВД России по Невскому району Санкт-Петербурга, в совершении преступления, предусмотренного ч.5 [ст. 264 УК РФ](#) (нарушение ПДД, повлекшее по неосторожности смерть двух лиц).

По версии следствия Мирошкин, вечером 15 апреля 2012 года, управляя автомобилем «Хонда» сбил на пешеходном переходе, расположенном у дома 59 по улице Руставели, ученика 6 класса и его бабушку, которые скончались на месте происшествия.

Ранее в отношении обвиняемого была избрана мера пресечения в виде заключения под стражу. Расследование уголовного дела продолжается.

25 Апреля 2012

Адрес страницы: <https://spb.sledcom.ru/news/item/787595>